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Az Önkormányzat a Magyar Köztársaság 2007.évi költségvetéséről szóló 2006.évi CLXXII.tv. rendelkezéseit megtartva állította össze tárgyévi költségvetését, mely a 3/2007/III.1./ számú rendeletével került elfogadásra.

Önkormányzatunknak az első félév második negyedévében kisebb likviditási gondokkal kellett megküzdeni, mivel a beérkezett bevételek nem fedezték a kiadásokat. Ez az állami támogatás megérkezésekor azonban realizálódott.

A 2006/07-es tanévben az Óvodában  3 csoport működött 80 fős létszámmal, az iskolában pedig ebben a tanévben 9 általános iskolai osztály és 1 sajátos nevelésű igényű osztály, 2 napközis és 1 tanulószobai csoport müködött.

A 2007/08-as tanévtől  az Óvodában 2 csoport 60 fős gyereklétszámmal, az általános iskolában 8 általános iskolai osztály kezdte meg a működést. A sajátos nevelést igénylő tanulók a normál osztályban tanulnak.

A napközis és tanulószobás csoportok megszűntek, a testület döntése alapján. Az erre a célra kapott normatíva nem fedezi az e célra fordítandó kiadásokat, és máshonnan nem tudta kiegészíteni az Önkormányzat az erre fordítandó összeget. A sajátos nevelést igénylő tanulókat a Heves Megyei Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság nagyrészben visszaminősíti  normál osztályba járó tanulónak, igy ezen gyerekekre járó normatíva nagy mértékben csökkent.

Az egészségügy területén a háziorvos tevékenységét vállalkozási formában látja el, de költségeihez az Önkormányzat jelentős mértékben hozzájárul, az éjszakai és hétvégi ügyeletet a Hevesi Többcélú Társulás keretében biztosítjuk, ehhez az Önkormányzat havi mintegy 108.000,-Ft-ta járul hozzá. A fogorvosi feladatokat szintén vállalkozásban látja el a fogorvosnő, itt is a dologi kiadásokat az Önkormányzat fedezi.

A Védőnői Szolgálat, az Anya-és Gyermekvédelmi Tanácsadó feladatait a védőnő látja el.

A szociális ellátás a Községben biztosított a jól müködő Gondozási Központtal, az intézmény szolgáltatásait mintegy 150 fő veszi igénybe.

A Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatot 2007.február 1,-től a Hevesi Többcélú Társulás működteti.

2007. szeptember 1-től Körjegyzőség alakult, Átány és Hevesvezekény községek részvételével.
Bevételek:

Az Önkormányzat bevételei forrásának nagy része állami támogatás, ami havi lebontásban rendszeresen került az önkormányzat számlájára. A normatív állami támogatás, és a kötött felhasználású támogatás mutatószámok alapján évvégén elszámolásra került. 

Működésre átvett pénzeszközöknél: a TB-től és a Hevesvezekényi Önkormányzattól átvett, a közhasznú foglalkoztatásra átvett pénzeszköz, Tempus és a Heves Megyei Közalapítványtól átvett, valamint a mozgáskorlátozottak közlekedési támogatására átvett bevételek növelték az előirányzatainkat.

Az intézményi tevékenység bevételei, a térítési díjak, a bérleti díjak beszedésre kerültek. 

Helyi adóbevétel alakulása:











Adatok ezer Ft

Adó megnervezése             
Előirányzat       Teljesítés        %

Kommunális adó


3.300   

2.838

 86 

Gépjármű adó


2.250


2.802

125

Iparűzési adó


1.000


2.589

259

Termőföld bérbead.szárm j.
     50                            5             10

Mezőőri szolgálat


   700


   593

 85 

Pótlék birság





   137

Ingatlan értékesítésre 2,1 millió Ft-ot terveztünk, melyből még az előző évben értékesített ingatlan kintlévő összege a 650.000,-Ft teljesült, ez a Bem J út 23.szám alatti lakás. Az erre az évre tervezett ingatlan értékesitése nem valósult meg.

Az ár- és belvíz, valamint a lakáshoz jutók támogatási kölcsön az adósok részéről folyamatos, az esetleges hátralékosok felszólítás után rendezik tartozásukat.

Általános forgalmiadó visszaigénylésünk 2007. évben 1.478.000,-Ft volt, az összeg megérkezett az önkormányzat számlájára.

Kiadások:

A kiadások döntő többségét a bér és a munkaadót terhelő jáulékok, valamint a szociális ellátások teszik ki.

2007.évben 10 fő közcélu, 4 fő közhasznú munkást foglalkoztattunk, az Iskolában, Óvodában, Gondozási Központban, Védőnői Szolgálatnál és a Községgazdálkodásnál, kisegítői, takarítói, karbantartási, valamint kommunális 

feladatokat végeztek.

Iskolai oktatás:

Az oktatási intézmény zavartalanul müködött, bizosítottuk a működési feltételeket. Januártól augusztus 31-ig 16 pedagógus szeptembertől 12 pedagógus látja el az oktatási feladatokat, a létszám csökkenés a napközi és tanulószoba valamint a sajátos nevelési igényű gyermekek nevelése, osztály megszűnéséből adódik. Az utóbbi tanulók együtt tanulnak a normál osztályba járó gyerekekkel.

1 fő technikai dolgozó állását is megszüntettük az átszervezés miatt.

Tantermi széket, tanulói asztalt, tanári széket szerzett be az intézmény pályázati pénzből. Számítógép beszerzése is megvalósult.
Az 1-4. osztályos tanulók részére szervezett kedvezményes étkeztetést biztosítunk, -ami az ellátásban résztvevők részére  ingyenes étkeztetést jelent,-

Ez éves szinten 73 fő.

Óvodai nevelés, Konyha:

Az Óvodában 2007. szeptember 1.-től 2 csoport működik 60 fős gyermek létszámmal, 4 óvodapedagógus és 2 dajka foglalkoztatása mellett.

Az Óvodai étkeztetés átlagos éves létszáma 57 fő, melyből normatív módon ingyenes 53 fő, míg 4 főnek Képviselő Testületi döntés alapján nem kell fizetni.

Jelentős kiadásként szerepel a szeptember hónapban 1 fő részére kifizetett 40. éves jubileumi jutalom.

Nagyobb beszerzés az intézménynél nem történt.

A konyha napi átlagos adagszáma 290 fő, átlagos napi élelmiszer felhasználás

napi mintegy 100.000,-Ft.

Jelentős költséget igényel az élelmiszer beszerzés, hiszen a fenti összeget naponta biztosítani kell a müködéshez.

A költségek csökkentése, valamint az adagszám biztosítása miatt 2 fő közcélú munkást biztosítottunk a konyhánál kisegítőként.

Nagyobb beszerzés nem volt az intézménynél.

Művelődési Ház:

A működési kiadásokon kívül más kiadás nem teljesült az intézménynél, nagyobb kiadást a gázköltség, és a Doboló helyi újság havi kiadása jelent. /nyomdai költség/. 

Szociális és egészségügyi ellátás:

Jól működő Gondozási Központot üzemeltet az önkormányzat, biztosítva a nappali szociális ellátást, a házi szociális gondozást, valamint a szociális étkeztetést, közösség formáló funkciót tölt be ez az intézmény a község életében, összefogja az időskorú lakosságot.

Szakmai anyagok kerültek beszerzésre, ami a működéshez szükséges volt.
Szociális ellátásokra igen jelentős összeget fizet ki az önkormányzat, ez       2007. évben 68.552.000,-Ft volt. A tartósan munkanélküliek rendszeres szociális segélyezés átlag létszáma 150 fő havonta, amelyből 50 fő egyedülálló, 100 fő pedig családi típusú segélyezésben részesül. A munkanélküli ellátásban részesülők száma településünkön a bázis évhez viszonyítva évről évre növekszik, hiszen olyan ellátottak is bekerültek a rendszerbe akik, előzőleg munkahellyel nem rendelkeztek, de a meghatározott ideig együttműködtek a Munkaügyi Központtal. A közhasznú és közcélú foglakoztatással átmenetileg csökken a segélyezettek száma, de az önállóan munkát keresők száma igen csekély.

Egészségkárosodott rendszeres szociális segélyezettek száma 10 fő, míg ápolási díjban 3 fő, időskoruák ellátásában 1 fő, lakásfenntartási támogatásban 50 fő részesült.

Az egyedül állók és a 70 éven felüliek részére szemétszállítási díj kedvezményt, illteve mestességet bizosít az Önkormányzatunk a segélyezés terhére, a Hevesi Városfenntartó Kft felé, ez éves szinten mintegy 1 millió Ft. 

12 fő részére fizettük ki Bursa Hungarica  és 6 fő részére Arany János tehetséggondozói ösztöndíj támogatást, mintegy 835 ezer Ft összegben. 

Központi költségvetésből kapott pótelőirányzatból a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők évi 2 alkalommal 5.000 Ft/fő támogatásban részesültek 3.470 ezer Ft, valamint a gyermekek ingyenes nyári étkeztetésére is 830.000,-Ft került felhasználásra, míg mozgáskorlátozottak közlekedési támogatásaként 731.500,-Ft került kifizetésre.

Fejlesztés:

Ebben az évben került felújításra a Béke-Templom út II. szakaszának és a Községháza bejárati  ajtajának, üvegfalának, valamint eresz csatornájának felújítása, melyhez a leghátrányosabb települések támogatásáként 7.480.000,-Ft-ot kapott a település.

Intézményeinkbe 3 db számítógépet, és 1 nyomtatót, valamint a képviselők részére  laptopokat szereztünk be. 

Térítésmentesen 2 db beépítetlen ingatlant ajánlottak fel a tulajdonosok az Önkormányzat részére.

Közvilágítás korszerűsitésre ebben az évben 1.628.000 Ft értékű részvényt vásároltunk.

2006. évi pénzmaradvány felhasználásra került, melyből normatíva elszámolás után annak visszafizetését, valamint működési és fejlesztési kiadásokat teljesítettünk.

2007. évi gazdálkodásunk a megszorítások ellenére a betervezett hitel felvétele nélkül sikerült végre hajtani, nagyobb volumenű beszerzések nélkül, de a biztonságos működést biztosítva.

Átány, 2008.március 17.

                                                                 Gönczi Mihály

                                                                  polgármester

Láttam:

Dányiné Szórád Ibolya

          körjegyző
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