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Képviselő-testületének!

Tisztelt Képviselő Testület!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 2008. 03. 18.-án megtárgyalta az Átány Községi Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló beszámolót és a zárszámadáshoz a bizottság az alábbiakban teszi meg véleményét, javaslatait: 
    A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság összességében elfogadásra javasolja a 2007. évi költségvetéséről szóló beszámolót, mivel Átány Község Önkormányzata a 3/2007/III.1./sz. rendeletével elfogadott 2007.évi költségvetését 328.345.000.-Ft bevétellel és 313.316.000.-Ft kiadással,15.029.000.-Ft pénzmaradvánnyal, hitelfelvétel nélkül használta fel.
 A bizottság részleteiben, szakfeladatonként értelmezte és elemezte a felhasznált összegeket, ezért néhány javaslatot tenne a Képviselő Testület felé megfontolásra, annak érdekében, hogy a már elfogadott, ill. a későbbi költségvetési összegek minél hatékonyabban és eredményesebben kerüljenek felhasználásra. A költségfelhasználás során célszerű figyelembe venni, hogy kötelező-, vagy nem kötelezően ellátandó feladatról van-e szó.
· A konyha felhasználása 24. 620. 000.- Ft.
Napi 100. 000.-ft a nyersanyagköltség. Átfogó vizsgálatra van szükség, fel kell tárni az esetleges hiányosságokat, de keresni kell a lehetőségét más üzemeltetési formának is. Az egyházi iskolának nyújtott étkezési költség nincs leszabályozva.
· A 10 fő közhasznú foglalkoztatott bér-, és járulékainak 30%-át, 2.511.810.-Ft-ot kellett a költségvetésből biztosítani. A bizottság úgy ítéli meg, hogy talán nem éri meg ebben a formában/nem ellenőrzött kellően a munkavégzésük, nem hoznak létre ennyi értéket/ működtetni, szükségesebb lenne pl.: iskolába biztonsági őr, és faluőrök alkalmazása, de ebből az összegből saját erőből megépülhetne egy kisebb útszakasz is
·  A mezőőri szolgálat működtetéséhez a költségvetés 1. 500.000.-Ft-ot biztosított 2007 évben. A bizottság javasolja ezen összeg áthárítását a földtulajdonosokra. Amennyiben a szolgálatot tovább akarjuk működtetni, a megüresedett merőőri állás azonnali meghirdetését javasoljuk, hiszen így normatíva visszafizetési kötelezettségünk keletkezik, ami a fenti összeget tovább növeli.
· A bizottság véleménye szerint a vállalkozó házi-, és fogorvosnak adott támogatásokat célszerű lenne –velük megbeszélve- a velük kötött szerződésben feltételhez kötni.
· A Művelődési Ház dologi kiadásait csökkenteni kell, szükséges és halaszthatatlan a fűtés; a villanyvezeték; és a nyílászárók átvizsgálása, javítása, szükség esetén cseréje. / A bizottság véleménye szerint ezeket a munkálatokat minden intézményünknél el kell végezni a dologi kiadásaink csökkentése érdekében./
· Az adó-, és egyéb kintlévőségek behajtására minden lehetséges eszközt fel kell használni, egyrészt a saját bevételek növelése érdekében, másrészt méltatlan a rendszeresen fizetőkkel szemben.  A bizottság kezdeményezi, hogy akinek nincs bekötve ingatlanára a vezetékes ivóvíz, a közkifolyók használatáért fizesse meg a vízdíjat.
· A pénzmaradvány összege 15.029.000.- Ft, ebből 8.500.000.- Ft beépült a 2008. évi költségvetésbe, 2.874.000.- Ft normatíva visszafizetés. A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság javasolja, hogy a maradék 
3.655.000.- Ft a céltartalékba kerüljön, ahonnan elsődlegesen felújításra, karbantartásra javasolja felhasználni.
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