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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Átány Községi Önkormányzat, 2010. február 23.-án 18 órakor megtartott falugyűlésén, a Művelődési Házban

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint

Gönczi Mihály polgármester: Átány Községi Önkormányzat nevében tisztelettel köszöntötte a falugyűlésen megjelenteket. Külön köszöntötte a Képviselő- Testület tagjait, a körjegyző asszonyt, és az intézmények vezetőit.
Az SZMSZ szerint, beszámolt a 2009. évi feladatok végrehajtásáról, valamint a 2010. évben előttük álló feladatokról az alábbiak szerint:
A 2009. évi feladatokkal kapcsolatosan a következőkről adott tájékoztatást:

A 2009. évi feladatokat, a terveknek megfelelő, eredményesen végrehajtották, mely nem volt zökkenőmentes. 
Mindenki előtt ismert, hogy az év folyamán rendkívüli nagymennyiségű jogszabály változott. Ilyen volt pl. az adó-, a szociális, és az építési jogszabályváltozás, amely a lakosságot teljes mértékben érintette, és természetesen érintette a hivatalt, az intézményeket, hiszen ennek egy jelentős része a szigorító intézkedések következményeként, többletkiadásokat is jelentett az önkormányzatnak. 
Alapvető cél volt, 2009. évben is, hogy a működőképességet mindenáron fenntartsák, az intézményeket működtessék, lehetőleg az ellátási színvonal ne csökkenjen, és a tervezett fejlesztéseket megkezdjék, illetve végrehajtsák. 
A jogszabály változásainak megfelelően, külön terv szerint, közcélú foglalkoztatást végeztek, melyet a közösség és a falu javára fordítottak.
Szólt a személyi változásokról:

A tavalyi év folyamán az intézményeknél, és a különböző szerveknél személyi változások történtek. 
Ilyen volt, pl. hogy a háziorvos elment, a fogorvos nyugállományba vonult, az ápolónő elment, az iskola tagintézményvezetője lemondott, a konyhán pályázat útján más élelmezésvezetőt neveztek ki, valamint a körjegyzőségen belül jogszabályváltozások miatt jelentősebb munkaszervezést hajtottak végre.
A közcélú foglalkoztatásnál egy operatív csoport létrehozásával biztosították a személyi feltételeket.
Szervezeti kérdésekkel kapcsolatosan elmondta:
A társulásokban érdemi változás nem történt. A Körjegyzőség Hevesvezekénnyel, a Hanyi-menti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Hevesvezekény és Tenk községgel, Átány székhellyel működik. 
A társulásokból fakadó feladatok is segítették az önkormányzatot abban, hogy az intézmények működőképességet tudták biztosítani, mert saját erőből a többlet kiadást nem tudták volna finanszírozni. Nagyságrendjét tekintve ez mintegy 15 millió Ft volt.
Ezt követően az elnyert pályzatokról és a folyamatban lévő fejlesztésekről szólt:
Fejlesztéseket önerőből, anyagi forrás hiánya miatt szerényen tudtak végrehajtani. Az önkormányzat célja az volt, hogy a község lakossága által befizetett összegeket, önrészként a pályázatokhoz tegyék, és ezekből hajtsanak végre fejlesztéseket. 

1. Az elmúlt év júniusától egy 9 személyes, Volkswagen Crafter típusú közösségi kisbuszt sikerült, pályázati forrásból igénybe venni, és a közösség szolgálatába állítani. A busszal a közösség javát szeretnék szolgálni, alapvetően a gyermekek, a fiatalok, az idősek, a betegek ellátása érdekében. Igénybevételi lehetőségét meghirdették a Dobolóban, de ezen a területen még van mit előre lépni.
2. Az Egészségház építésére 2009. május 19.-én az önkormányzat nyert 72,5 millió Ft vissza nem térítendő támogatást. Sajnálatos módon, a jogszabályi előírások miatt, a kivitelezési munkálatok megkezdése elhúzódott, hiszen szigorú közbeszerzési szabályoknak kellett eleget tenni. A beruházáshoz rendelt önrészt az önkormányzat biztosította, a kivitelezés november végén megkezdődött. Várhatóan 2010. augusztus 1.-ig az építmény felépül, ezzel párhuzamosan, a berendezését közbeszerzés útján beszerzik, és a tél beállta előtt, a hatósági engedélyek megszerzésével, szeretnék üzembe helyezni. Remélte, hogy a felszereltsége a mai kor színvonalának meg fog felelni. A táblán látható az épület arculatterve. Terveik szerint a tetőtérben két lakás kerül a későbbiekben kialakításra. Az Arany János út szakaszán 6 db parkoló, az épületben a gyógyszertár, az orvosi rendelő, a fogorvosi rendelő, a védőnői szolgálat és szociális blokk kerül kialakításra. A kivitelező tervei szerint június 30.-ával szeretnék átadni az épületet. A pénzügyi források rendelkezésre állnak, tavalyi évben a pályázati összegből 25 millió Ft feletti összeget előlegként lehívtak. Jelen pillanatban az elszámolás első üteme folyamatban van. Bízik benne, hogy a beruházást folyamatosan tudják finanszírozni, és hitelmentesen fel tudják építeni. Megjegyezte, hogy több évi előkészítő munka után jutottak idáig.
3. A Hanyi-menti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás támogatást nyert a tagintézmények nyílászáróinak a cseréjére, az elektromos rendszer korszerűsítésére, és jogszabály szerint, az akadálymentesítés megvalósítására. A pályázat keretében az óvoda külső nyílászáróit kicserélték, az akadálymentesítést megoldották, a régi szárnyban bizonyos mennyiségű elektromos rendszert felújítottak. Az iskolánál a régi szárnyban, azokon a helyeken, ahol nem műanyag nyílászáró volt, teljes nyílászáró cserét végeztek, a belső térben vezeték áthúzással, és lámpatest cserével hajtották végre az egész elektromos hálózat fejlesztését, valamint megoldották az akadálymentesítést. Erre mintegy 10 millió Ft összegű támogatást nyertek, melynek az elszámolása megtörtént. Jelentős energia megtakarítást, és a világítás minőségének javulását várják a fejlesztéstől.
4. Ún. LEKI pályázat keretében, mintegy 10 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyertek a közcélú foglalkoztatáshoz szükséges anyagok, és eszközök vásárlására. A fenti támogatásból egy MTZ 920 típusú traktort, és egy 3 tonnás pótkocsit vásároltak, melyet decemberben átvettek. Elmondta, hogy közel 4 millió Ft értékű anyag le van tárolva, melyet közcélú foglalkoztatás keretében szeretnének majd felhasználni. Elgondolásuk, hogy az erőgéphez olcsóbban tudnak munkagépet vásárolni, és így több funkcióra tudják használni. Év elején hóeltakarító gépet vásároltak, mellyel a földutakat is tudják egyengetni.

Megemlítette, hogy szeretnék rendben tartani az önkormányzat 143 telek ingatlanját, a belső Hanyi-eret, és az egyéb közterületeket. Megjegyezte, hogy az idén várhatóan 201 főt kell közcélú foglalkoztatás keretében foglalkoztatni az önkormányzatnak. 

Szólt arról, hogy az önkormányzati iskola pályázatot nyújtott be, melyen közel 8 millió Ft támogatást nyert, melynek egy részét eszközfejlesztésre fordították, a másik részéből a minőségirányítási program végrehajtásához a dolgozók személyi kiadásának a finanszírozását biztosította. Elmondta, hogy évek óta be van fagyasztva a köztisztviselők és közalkalmazottak munkabére, csak a kötelező illetményt lehet adni.
Szólt még a folyamatban lévő, 2009. évhez tartozó fejlesztésekről is:
Az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér (IKSZT) II. fordulós pályázat keretében, a Művelődési Ház teljes felújítását szeretnék végrehajtani. Az I. fordulóban egy Integrált Közösségi Szolgáltató Tér címet nyert az önkormányzat, ez jogalapul szolgált, hogy a II. fordulóban részt vehessenek a pályázaton. Ennek keretében bruttó 60 millió Ft költségvetéssel az önkormányzat a Művelődési Ház teljes felújítását szeretné végrehajtani, mely magába foglalja a teljes tetőcserét, a szigetelést, a nyílászárók cseréjét, a fűtés- és elektromos rendszer korszerűsítését, és a teljes szociális blokk átalakítását. Az udvar területére babakocsi- és kerékpártárolót terveztek. A pályázatot befogadták, a hiánypótlást időben elküldték, jelen pillanatban a pályázat bírálat alatt áll. Előzetes információja szerint, március 31.-e előtt döntenek a pályázatról. Amennyiben sikereses lesz a pályázat, akkor az év folyamán, a közbeszerzést követően, a kivitelezést meg tudják kezdeni, egy megfelelő ütemterv szerint.
Jogszabály írja elő, hogy a Községháza akadálymentesítését meg kell oldani, melyet az önkormányzat megterveztetett. 2009. évben az ún. CÉDE keretében nyújtottak be pályázatot, amely forráshiány miatt nem került támogatásra. Ezt követően ÉMOP pályázatra nyújtották be, mely jelenleg elbírálás alatt áll.
A Leader pályázat keretében a faluközpont rehabilitációjára pályázatot nyújtottak be, 4,5 millió Ft összegű támogatásra. Továbbá a vidéki örökség védelemhez tartozó pályázatot is benyújtották, szintén 4,5 millió Ft összegben, melyből szeretnék a Kakas-házat helyreállítani.
A saját fejlesztésekről az alábbiak szerint adott számot:
Saját erős beruházásként az önkormányzati konyhánál a toronysütő, és gázzsámoly beszerzését 760 ezer Ft-ból oldották meg.

A régi tűzoltó szertárból, a közcélú foglalkoztatás keretében, 2 db garázst alakítottak ki, melyből két irattárat is leválasztottak.

A rendőrség szolgálati lakásában, terveik szerint, 45 fős szociális foglalkoztató helyet alakítottak ki, melynek az engedélyeztetése megtörtént. Szeptemberben megváltoztatták a jogszabályokat, és jelen pillanatban keresik a lehetőséget, hogyan tudják a csökkent munkaképességűeknek beindítani a szociális foglalkoztatót. Véleménye szerint, ennek beindítására az I. félévben reális esélye nincsen. Sajnálta, nem rajtuk múlik, hiszen minden feltételt megteremtettek hozzá, de az új jogszabály szerint, az intézmény tagjának kell lenni 6 hónapig, és azt követően lehet kezdeményezni, hogy szociális foglalkoztatásban valaki részt vehessen.
A Közösségi ház belső terét teljesen rendbe tették.
Együttműködésünk kapcsán megvalósult fejlesztések:

Az ivóvízkút létesítése a Heves Megyei Vízmű Zrt. Hevesi Kirendeltsége által, az ehhez kapcsolódó emlékpark bekerítése közcélú foglalkoztatást keretében, melyhez a Vízmű és az Önkormányzat is hozzájárult. Anyagi okok miatt szép díszkerítésre nem volt lehetőség, azonban egy következő ütemben, amikor az anyagi lehetőség ezt megengedi, ezt meg fogják oldani.

A KÖTIKÖVIZIG által 386 millió Ft-os projektben a kömlői úttól a Hanyi-csatornát Átány határában korszerűsítették, amely beruházás jelenleg is folyamatban van.

A Hanyi-Sajfoki Vízgazdálkodási Társulás a Besenyő-árok mederkotrását hajtotta végre mintegy 1,2 km hosszon.

Jelenleg a Heves Megyei Vízmű víztisztító berendezésének korszerűsítését végzik, amellyel biztosítani tudják a folyamatos minőségi ivóvíz ellátást.

A szociális ellátásokról az alábbi tájékoztatást adta:
A lakosság létszáma 1.564 fő, melyből a 70 év feletti 172 fő, az egyedülálló 51 fő. 25 gyermek született, és 15 fő halálozott el.

Szociális ellátások a következők:
· rendelkezésre állási támogatást nyújtottak 181 fő részére;
· rendszeres szociális segélyt kapott 26 fő;
· lakásfenntartási támogatásban részesült 81 fő;
· közgyógyellátásban részesült 50 fő

· átmeneti segélyt kapott 62 fő;
· temetési segélyt adtak 11 főnek;
· egészségügyi szolgáltatásra való jogosultságot kapott 17 fő;
· köztemetést rendeltek el 3 esetben.
63 millió Ft-ot fizetett ki az önkormányzat szociális feladatokra, rendszeres szociális segély, rendelkezésre állási támogatás, átmeneti segély, stb. formájában.

Az intézményekkel kapcsolatosan a következőkről adott tájékoztatást:

Az általános iskola tanulói létszáma 151 fő, melyből minden tanuló hátrányos helyzetű.
Az óvodások létszáma 64 fő, melyből 56 fő hátrányos helyzetű.

A Gondozási Központban 47 fő a klubtag, 39 fő étkeztetésben és további 32 fő házi segítségnyújtásban részesült.
A könyvtárnak 237 fő olvasója van, akiknek 6.215 kötet áll rendelkezésre. 

A Közösségi Házba és a könyvtárba bútort vásároltak a mozgókönyvtári szolgáltatás többlet bevételéből.
A Körjegyzőség többmint 15.000 ügyet intézett 2009. évben.

Szólt a közcélú foglalkoztatásról:

Többmint 10 főnek rendkívüli felmondással szüntették meg a munkaviszonyát a szabályok megszegése miatt. Ezek a személyek 36 hónapra kizárták magukat az ellátásból.
A munkavégzés intenzitása, és hatékonysága vegyes. Észrevételeket a lakosság részéről is kaptak, és tudnak is róla. A költségvetés áttekintésekor megállapították, hogy a közcélú foglalkoztatás keretében, az önkormányzat által ráfordított összeg sokszorosának megfelelő értékű munkát végeztek. A kistérségtől kaptak önjáró kaszálógépet, bozótvágót és egyéb kis gépeket, közel 1 millió Ft értékben, mellyel a község vagyona is gyarapodott.
A közcélú foglalkoztatás minden területét, 2009. április 1.-től 2009. december 4.-ig, az első pillanattól kezdve, a helyreállításig fényképezték, mely a www.utamunkahozcom.com internetes oldalon megtekinthető.
A közcélú foglalkoztatás keretében 104 önkormányzati telek, a szeméttelep, a közterületek, és az intézmények karbantartását végezték.  Kiemelte, hogy 765 kocsi szemetet szállítottak el a településről.
Közéleti rendezvényekről az alábbiakban adott tájékoztatást:
A falu életében igen nagy jelentőséggel bírt a 2009. november 18.-ai kiállítás a Néprajzi Múzeumban, amely öregbíti a falu kultúráját, történelmét. Úgy gondolta, hogy ez a falunak egy igazi értéke. 
A Falunapot szerényebben keretek között rendezték meg, azonban az év folyamán voltak színvonalas intézményi rendezvények. 
A civil szervezetek egyre aktívabbak. A Református Egyházzal jó az önkormányzat együttműködése, közösen oldanak meg feladatok, ilyen pl. az egyházi iskolát az önkormányzat támogatja, az étkeztetést biztosítja, és a rezsi kiadásokat fedezi. A falu életében ez nemcsak egy különleges színfolt, hanem különleges érték is. A nagytiszteletű úrral és az intézménnyel is jó a kapcsolata az önkormányzatnak.
Az önkormányzat költségvetési főösszege 2009. december 31.-én, a Körjegyzőséggel és a Hanyi-menti Közoktatási Intézményfenntartó Társulással 511.934.219.- Ft volt.
Jelen pillanatban rendelkeznek pénzmaradvánnyal. 
2010. évi feladatok:
2010. évben továbbra is fő céljuk a működképesség fenntartása, általuk ellátáscsökkentést az önkormányzat nem tervezett. Ellátáscsökkenésben az van, amit központilag elvontak. Ugyanakkor hatékony, és takarékos gazdálkodást várnak el az intézményektől, és különböző területeken szabályokat adtak ki, hogy a keretek között maradjanak, és fenn tudják tartani a működésüket. Ez azért fontos, hogy meg tudják tartani a fejlesztéseket, melyhez az önrészt hozzá kell rendelni. A Képviselő- Testület több fordulós vita után, a február 12.-ei testületi ülésén elfogadta a 2010. évi költségvetését.
Az elnyert közel 4 millió Ft-os anyagból tervezik az iskola acélszerkezetű kerítéssel történő teljes körbekerítését. A 100 mázsa cement, sóder, kavics, mész és egyéb anyagból a közcélú foglalkoztatásban tervezik az ún. piacteret rendbe rakni. 
Amennyiben a faluközpont rehabilitációjára benyújtott pályázat nyer, akkor máshová fordítják az anyagot, amennyiben nem nyer, akkor a buszmegállót saját erőből, rendbe teszik. Megemlítette, hogy a nyílászárók cseréje következtében az óvodánál is megomlott a vakolat, és ha nyer a pályázat, akkor ezt az anyagot az óvoda, illetve a Művelődési Ház – amennyiben a benyújtott IKSZT pályázat nem nyert – vakolására szeretnék fordítani, hiszen néhány helyen már veszélyessé vált.
Tervezik még a traktornak, pótkocsinak és munkaeszközöknek az Ötvöstábornok út 10. szám alatt egy zárható, fedett szín kialakítását. Jelenleg Végh Károly képviselő jóvoltából van a traktornak fedett helye. 
Tervezik még a karbantartási feladatok folyamatos végrehajtását.
Terv szerint végzik majd a közterületek rendbetételét erőgép bevonásával, és természetesen a Hanyi-csatorna további rendezését.

Közcélú foglalkoztatás keretében 201 főt foglalkoztatnak 2010. évben. Elmondta, hogy a rendelkezésre állási támogatás rendszere megváltozott, egy családból 1 fő kaphatja. Eddig 2 felnőtt külön kapott 28.500.- Ft/hó összeget, most ennek a felét kapják.

A közfoglalkoztatással próbálják több jövedelemhez hozzájuttatni ezeket az embereket. Az önkormányzat 5 %- os önrész mellett tudja végrehajtani a közcélú foglalkoztatást, melyhez az anyagot és technikát biztosítani kell. 

Megemlítette, hogy 2010. évben 2 választás is lesz, az országgyűlési és az önkormányzati, mely a hivatalnak jelentős munkát fog jelenteni.
Sajnos a költségvetésben kevés tartalékot tudtak képezni a nem várt kiadásokra, nagyon szoros lett a költségvetés. A múlt évben hitel felvételére nem került sor, az idén folyószámlahitelt terveznek felvenni, melyet december 31.-ig vissza kell fizetni. Hangsúlyozta, hogy hitel felvétele nélkül tervezik a 2010. évi feladatok végrehajtását.

Amennyiben gazdasági szabályozó, vagy olyan jellegű változások nem lesznek, akkor szorosan, de végrehajtható a 2010. évi költségvetés úgy, hogy biztosítják a működőképességet és a fejlesztést, beruházást végre tudják hajtani.
Ismertette, hogy 2010. április 30.-ig ki van írva a háziorvosi pályázat, melyre van érdeklődés.
2010. május 1.-től betölthető főállásban.

A településen köztudatban volt, hogy a Néprajzi Múzeumban február vagy március hónapra Átány Napot terveznek, a Néprajzi Múzeum Főigazgatósági Tanácsa azonban úgy döntött, hogy ezt az időpontot május hónapra teszik át.
„Átány évszázadai” könyv elkészült, mely rövid időben belül megjelenik.
Szóbeszédben volt a faluban, hogy különböző személyeknek osztogatnak pénzt. 
A Képviselő- Testület tagjai tiszteletdíjat kapnak, melynek egy jelentős részét jótékonysági célra felajánlják, másik részéből munkaeszközöket vásároltak, hogy csökkentsék a papírfelhasználást. Hangsúlyozta, ezen kívül mást nem kapnak a képviselők.
Munkatársaik közül, akik kaptak valamilyen anyagi elismerést, azt azért kapták, mert valaki beteg volt, és a beteg emberek helyett elvégezték a munkát.
A falu életében legfontosabb kérdés a közbiztonság. Tavaly sem, és az idén sem tudnak ez ügyben sokat tenni. 
2009. évben az önkormányzatnál 271 szabálysértés volt, melyből 87 vagyonelleni. Jogszabály hiánya miatt visszatartó erő pillanatnyilag nincsen. A Képviselő- Testület már többször tárgyalta. 2 körzeti megbízott ki van nevezve a településen, de iskolába vezényelték őket. 
A Megyei Rendőr-főkapitánytól kért írásban segítséget, mert attól tart, hogy a bűncselekmények önbíráskodásba fognak torkollni. A főkapitány úr a levélre még nem válaszolt. Remélte, hogy kemény és hathatós intézkedéseket fognak bevezetni.

Hangsúlyozta, hogy jogszabályi probléma van. Kiemelte, hogy tarthatatlan, ami a faluban működik.

Szólt a kötelezettségekről, kintlévőségekről:
Az adó-, és különböző köztartozásokról a figyelmeztető felhívásokat a hivatal kiküldte. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy többmint 7 millió Ft kintlévőség van, mely a közösségi feladatnál hiányzik. 
A jogszabály előírásainak megfelelően meg kell kezdeni a tartozások behajtását. Tudja, hogy nehéz, de erre is oda kell figyelni.
Átány Község Önkormányzatának a tavalyi évben 108.764.861.- Ft vissza nem térítendő támogatást ítéltek meg pályázat útján, melyhez jön az önkormányzat önrésze.

Megjegyezte, hogy az elmúlt év jó alapot adott az idei évhez. Úgy gondolta, hogy az idei évben nehéz, de végrehajtható feladatok előtt állnak.
Bízik benne, hogy eredményesen fogják zárni a 2010-es évet.
Megköszönte a figyelmet és kérte a jelenlévők kérdését, véleményét, javaslatát.

Tisztelettel megköszönte a jelenlévők részvételét, és mivel vélemény, hozzászólás nem volt, a polgármester 19 órakor a falugyűlést bezárta.

K. m. f.

                Gönczi Mihály                                               Sárándiné Fazekas Ibolya

                  polgármester                                                   jegyzőkönyvvezető
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