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3371. Átány, II. Rákóczi F. út 60.

Ügyiratszám: Á-3664/2/2010.

A Helyi Választási Bizottság 42/2010.(IX. 23.) határozata

Tárgy: A 20/2010.(IX. 3.) számú HVB határozat kijavítása
HATÁROZAT:
A Helyi Választási Bizottság a 20/2010.(IX. 3.) számú HVB határozatának indokolási részének 5. bekezdését az alábbiak szerint kijavítja:
A Bizottság megállapította, hogy a jelölt magyar állampolgár, a jelöléshez szükséges nyilatkozatokat megtette (választójoga van, a jelölést elfogadja, nincs olyan tisztsége, amely összeférhetetlen a polgármester megbízással, illetőleg megválasztása esetén arról lemond, megválasztása esetén társadalmi megbízatásban látja el a polgármesteri feladatokat), továbbá 2010. 09. 03. dátumra nem szerepelt a választójoggal nem rendelkezők nyilvántartásában.
A határozat ellen – a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 80. §. (1), (2) bekezdésében foglaltak értelmében – a meghozatalától számított 2 napon belül fellebbezést lehet benyújtani a Helyi Választási Bizottságnál.

I N D O K O L Á S:
Nemes Kálmánné Átány, Szabadság út 12. szám alatti lakos független polgármester jelölt szóban jelezte, hogy a nyilvántartásba vételéről szóló határozat indokolási részében úgy szerepel, hogy megválasztása esetén főállásban kívánja ellátni a polgármesteri feladatokat.
Bejelentése alapján pedig úgy nyilatkozott, hogy megválasztása esetén társadalmi megbízatásban kívánja ellátni a polgármesteri feladatokat.

Fentiekre tekintettel a Helyi Választási Bizottság a 20/2010.(IX.3.) sz. HVB határozatának kijavításáról intézkedett.

A Helyi Választási Bizottság a határozatát Átány Községi Önkormányzat hirdetőtábláján és Átány község honlapján a www.atany.hu oldalon teszi közzé.

A határozat a választási eljárásról szóló 1997 évi C. törvény 29/B.§ (3)

bekezdésén alapul.

Átány, 2010. szeptember 23.
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