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Tárgy: javaslat közoktatási intézmények megszüntetésére
Előterjesztés Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének, 2008. július 25. napján tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete korábban már meghozott határozataival döntött arról, hogy a közoktatási törvényben előírt kötelező önkormányzati feladatait,- mint az óvodai nevelés és az alapfokú iskolai oktatás, 2008. szeptember 1. napjától intézményfenntartó társulás útján kívánja ellátni.
A Társulási Megállapodás és a Hanyi - menti Közoktatási Intézmény Alapító Okiratát már szintén elfogadta a testület.

Szükséges még döntést hozni a közoktatási intézmények /Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda/megszüntetéséről és a Konyha további működtetéséről.
A közoktatási törvény 102. § (2) bekezdése kimondja, hogy a fenntartó dönt a közoktatási intézmény létesítéséről, átszervezéséről, megszüntetéséről. 
Az, hogy a jogszabály a fenntartó hatáskörébe utalja az iskola létesítésével, átszervezésével, megszüntetésével kapcsolatos döntéseket, azt jelenti, hogy kizárólag az önkormányzat joga és felelőssége az ilyen döntések meghozatala. 
Döntési szabadságát korlátozza azonban, hogy közoktatási intézményét csak akkor szüntetheti meg, ha az adott tevékenységről továbbra is megfelelő színvonalon gondoskodik oly módon, hogy annak igénybevétele a tanulónak, szülőnek nem jelent aránytalan terhet. Ennek eldöntéséhez be kell szerezni a megyei önkormányzat - fejlesztési tervre épített - szakvéleményét. 
A közoktatási törvény szerint, a helyi önkormányzat az Országos szakértői névjegyzékben szereplő szakértő véleményét is köteles beszerezni tervezett intézkedésének véleményezése céljából. A szakértőnek abban a kérdésben kell állást foglalnia, hogy a javasolt megoldás biztosítja-e az adott tevékenység, szolgáltatás megfelelő színvonalon történő további ellátását. A szakértő véleményét a megyei önkormányzat részére - a szakvélemény megkérésével egyidejűleg - meg kell küldeni.

A közoktatási törvény 102. § (3) bekezdése további garanciát is nyújt az oktatási szereplők számára. Eszerint a fenntartónak az iskola átszervezésével, megszüntetésével összefüggő döntése előtt be kell szereznie az intézmény alkalmazotti közösségének, az iskolaszéknek, az iskolai diákönkormányzatnak, az iskolai szülői szervezetnek vagy közösségnek a véleményét. 
A fenti jogszabályi rendelkezéseknek eleget téve, tervezett döntésünkhöz, beszereztük az alábbi szervek véleményét:

· Szakértői vélemény

· Heves Megyei Önkormányzat szakvéleménye

· Az intézmények alkalmazotti közösségének, az iskolai diákönkormányzatnak, az intézmények szülői szervezetének a véleményei

A véleményeket előterjesztésemhez csatolom.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a mellékelt határozati javaslatokat, fogadja el.

Á t á n y, 2008. július 21.
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