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HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
3371. Átány, II. Rákóczi F. út 60.
( 36/482-001, 482-815, ( 36/482-816
( polhivaatany@t-online.hu
Á-3068/2/2014

Tárgy: Baráth Attila független egyéni listás képviselő jelölt 
nyilvántartásba vételéről szóló 14/2014. (IX.8.) számú HVB határozat kijavítása
29/2014.(IX. 10.) számú HVB határozat:

Átány Község Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) a 2014. 09. 08. napján kelt, 14/2014. (IX.8.) számú HVB határozat indokolásának alábbi részét:
„A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló, 2010. évi L. törvény 

9. § (3) bekezdés a) pontja alapján, polgármesterjelölt az, akit a 10000 vagy annál kevesebb lakosú település választópolgárainak legalább 1 %-a (Átány községben legalább 11 választópolgár) jelöltnek ajánlott.”

a következőképpen kijavítja:

„A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló, 2010. évi L. törvény 

9. § (1) bekezdése alapján, egyéni listás, illetve egyéni választókerületi képviselőjelölt az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1 %-a jelöltnek ajánlott. (Átány községben legalább 11 választópolgár)”

A hivatkozott határozat kijavítással nem érintett részei változatlanul maradnak.

A kijavítással szemben jogorvoslatnak helye nincs.

Indokolás:

Baráth Attila 3371 Átány, II. Rákóczi Ferenc út 20. szám alatti lakos, 2014. szeptember 8. napján benyújtotta a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 4/2014. (VII. 24.) IM rendelet 17. számú mellékletének mintája szerinti „E2. HELYI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS -EGYÉNI JELÖLT BEJELENTÉSE” megnevezésű nyomtatványt. 

Az Átányi Közös Önkormányzati Hivatal Helyi Választási Irodája az átadott ajánlásokat tételesen ellenőrizte és megállapította, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A fentiek alapján a Bizottság megállapította, hogy Baráth Attila egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vételének jogszabályi feltételei maradéktalanul teljesültek, ezért a 14/2014. (IX.8.) számú határozattal a jelöltet nyilvántartásba vette.
Tekintettel arra, hogy fenti számú, a jelölt nyilvántartásba vételét elrendelő határozat indokolás részében (tévesen) a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 9. § (3) bekezdésének a) pontja került idézésre – amely a polgármesterjelölt állítás szabályairól rendelkezik -, ezért a Bizottság a jelölt nyilvántartásba vételéről rendelkező határozatot a jelen határozat rendelkező részében foglaltak szerint kijavította.

A Ve. 50. § (1) - (3) bekezdései kimondják:

„Ha a határozatban név-, szám- vagy más elírás van, a választási bizottság, illetve felhatalmazása alapján a választási bizottság elnöke a hibát kijavítja, ha az nem hat ki az ügy érdemére. A kijavítás ellen jogorvoslatnak nincs helye. A kijavítást közölni kell azzal, akivel a kijavított határozatot közölték, továbbá nyilvánosságra kell hozni.”

 Átány, 2014. szeptember 10.
P.H.

Kériné Gömöri Orsolya 
HVB elnöke

Erről értesül:
1. Baráth Attila (az E2 nyomtatványon bejelentett barathattila@gmail.com
e-mail címre történő megküldéssel)
2.    HVI (3371 Átány, II. Rákóczi F. út 60.)
3

