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Jelentés az önkormányzat pénzügyi és vagyoni helyzetéről

J E L E N T É S
Átány Község Önkormányzatának vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint a képviselő-testület megalakulását követően keletkezet, későbbi éveket terhelő pénzügyi kötelezettségeiről.
A helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek általános választásának időpontját Sólyom László volt államfő a 204/2010. (VII. 16.) KE határozattal 2010. október 3.-ra tűzte ki.
Az államháztartásról szóló, 1992. évi XXXVIII. törvény 50/A. § (4) bekezdése alapján a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását megelőző 30 nappal a polgármester részletes jelentés tesz közzé a helyi önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint a képviselő-testület megalakulását követően keletkezett, a későbbi éveket terhelő pénzügyi kötelezettségekről.

E kötelezettségemnek az alábbiakban teszek eleget:
Az önkormányzat költségvetési gazdálkodását takarékosság jellemezte és jellemzi. Bevételeinket igyekeztünk a lehetőségekhez képest behajtani, kiadásainkat csak a legszükségesebb mértékig teljesítettük. 
Hitel felvételére átmeneti likviditási problémák miatt került sor, melynek összege 2010. augusztus 31.-én 3. 615. e. Ft, visszafizetése a tárgyhavi állami támogatás megérkezésekor teljesül.
Módosított bevételi és kiadási előirányzatunk 417. 880 ezer forint.
Az önkormányzat bevétele 246. 443 ezer forint. (59 %), melyből állami támogatás 164. 871 ezer forint, saját bevétel 14. 582 ezer forint, véglegesen átvett pénzeszköz: 23. 378 ezer forint, felhalmozási bevételünk 4. 312 ezer forint.
Működési saját bevételünk a 25. 765 ezer forint tervezettel szemben 14. 582 ezer forinttal teljesült, mely nagyobbrészt étkezéstérítési díjból adódik, valamint igazgatási szolgáltatási díjból, bérleti díjból, áfa és kamatbevételekből tevődik össze. 
Az étkeztetés bevétele is túlnyomórészt felnőtt étkeztetés, mivel sok a hátrányos helyzetű és ingyenesen étkezők száma.

A költségvetési támogatás és társadalombiztosítási finanszírozásból származó bevételünk a félévi teljesítésnek megfelelő.
Helyi adóbevételek alakulása:










Adatok ezer Ft

Adó megnevezése             
Előirányzat       Teljesítés                          %

Kommunális adó


3.000   

1.749

             58

Gépjármű adó


2.500


1.481  
             59

Iparűzési adó


1.800


1.224  
             68

Mezőőri járulék


1.100


   926

             84

Pótlékok, bírságok





     95

Első félévi teljesített kiadás a módosított 417. 880 ezer Ft- al szemben 232. 859 ezer Ft, (55, 7 %), ami magasabb az időarányosnál, ez abból adódik, hogy vannak olyan kiadások, melyek már 100 %- ban teljesültek (pályázati pénzek felhasználása, befizetési kötelezettségek).

Személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok teljesítése a félévnek megfelelő.

A teljesített dologi kiadások összege 46. 339 ezer forint a rendszeres szociális kiadásokra kifizetett összeg 28. 926 ezer forint, pénzeszközátadás 28. 670 ezer forint. A kifizetett dologi kiadásokra a tárgyévi költségvetés elfogadásakor igen szerény előirányzat került elfogadásra, így valószínű, hogy az év további részében a továbbiakban itt átcsoportosításra lesz szükség.
Felhalmozási kiadásként az első félévben az egészségház építésére 17. 584 ezer forintot fordítottuk, mely az elmúlt évről húzódott át. Jelenleg is folyik ez a beruházás, mely végleges pénzügyi elszámolására 2011. márciusában kerül sor.  
A lakásvásárlás támogatására betervezett 1. 000 ezer forint eddig nem került felhasználásra.

A további éveket terhelő fizetési kötelezettsége az önkormányzatnak a közvilágítási részvényvásárlás, mely 2011. évben 1. 852 ezer Ft és 2012. évben pedig 1. 430 ezer Ft. Az egészségház építésével kapcsolatosan az idei évben még 42. 203 ezer Ft, 2011. évben pedig 858 ezer Ft kiadás várható.
A jelentés mellékleteiben a bevételek és kiadások valamint az önkormányzat vagyoni helyzete részletesen került kimutatásra.
Átány, 2010. szeptember 3.
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